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ACTA  DE LA DÉCIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 

MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA LA 

GOBERNANZA Y LA PAZ DE GUADALAJARA. 

           GUADALAJARA, JALISCO A 13 DE FEBRERO DE 2025. 

 

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Buenos días a todas y a 

todos, en la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 09:00 horas con 18 minutos, 

del día 13 de febrero de dos mil veinticinco, en Mezanine 2, dentro de Palacio 

Municipal de Guadalajara ubicado en la calle Miguel Hidalgo y Costilla #400 Colonia 

Centro, se procede a dar inicio a la Décima Octava Sesión Ordinaria del Consejo 

Municipal de Participación Ciudadana para la Gobernanza y la Paz de 

Guadalajara, de conformidad a lo dispuesto por el artículo 16 del Reglamento de 

Participación Ciudadana y Planeación Participativa para la Gobernanza del 

Municipio de Guadalajara. 

 

Para antes, quiero darle la más cordial de las bienvenidas a  

 

 Heriberto Terrones, Representante de la Regidora Andrea Medrano, 

Presidenta de la Comisión Edilicia de Corresponsabilidad Social, Humano y 

Participación Ciudadana 

 Marco Ocegueda, Coordinador General de Cuidamos Guadalajara 

 Angélica Aguirre, Coordinadora General de Combate a la Desigualdad; así 

como  

 Celia Ramírez, Directora de Pedagogía Social de la Coordinación de 

Cuidamos Guadalajara 

 

Expresamos nuestro más sincero agradecimiento por su participación en esta 

sesión. Su presencia y aportes serán clave para enriquecer este espacio y lograr 

una experiencia valiosa para todas y todos 
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En el punto número uno del orden del día, se le solicita al Secretario Técnico 

pasar lista de asistencia y verificar el quórum legal para sesionar.  

 

SECRETARIO TÉCNICO, JOSÉ GIBRÁN MARTÍNEZ ALCALÁ: Gracias 

presidenta, buenos días a todas y todos, procedo a tomar lista de asistencia: 

 

Consejera presidenta. Ma. Guadalupe García Burelo. Presente. 

Consejero Silvia Camarena Meléndez. Presente. 

Consejero Martha Venegas Ruvalcaba. Presente. 

Consejera Maura Minerva Macías Mora. Presente. 

 

En virtud del cómputo expresado anteriormente, tenemos 4 Consejeras y 

Consejeros presentes, por lo que existe quórum legal para sesionar. 

 

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Se declara legalmente 

instalada la Sesión y como válidos los acuerdos que en ella se tomen; en 

consecuencia, se tiene por desahogado el primer punto del orden del día.  

 

Antes de continuar con la sesión, propongo una modificación al orden del día para 

que el punto 5 “Presentación e informe de las Comunidades” cambie de posición 

con el número 6 “Intervención por parte de la Dirección de Pedagogía Social del 

Municipio de Guadalajara”, esto debido a que el tema de Comunidades es muy 

extenso, con la finalidad de poder darle la atención e importancia a cada uno de los 

puntos, quien esté por la afirmativa, favor de manifestarlo levantando su mano. 

 

- Aprobado  

 

Gracias consejeras y consejeros. 
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En desahogo del segundo punto le solicito al Secretario Técnico dé lectura al 

orden del día. 

 

SECRETARIO TÉCNICO, GIBRÁN MARTÍNEZ: Como lo indica, Presidenta, 

procedo a dar lectura al orden del día 

 

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de asistencia y verificación del quórum legal; 

2. Lectura, y en su caso, aprobación del orden del día; 

 
3. Lectura, y en su caso, aprobación de las actas de la décima séptima sesión 

ordinaria, con fecha del 08 de enero de dos mil veinticinco; 

 
4. Seguimiento al acuerdo llevado a cabo en la décima séptima sesión 

ordinaria; 

 
5. Intervención por parte de la Dirección de Pedagogía Social del Municipio de 

Guadalajara; 

 
6. Presentación e informe de las Comunidades; 

 
7. Asuntos varios; y 

 
8. Clausura. 

 

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Gracias Secretario Técnico. 

En consecuencia, se pone a su consideración el anterior orden del día, si es de 

aprobarse manifiéstenlo levantando la mano. 

 

 -Aprobado  

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Una vez aprobado el punto 

dos del orden del día, se pone a consideración la dispensa del acta de la décima 
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séptima sesión ordinaria con fecha del 08 de enero de 2025, quien esté por la 

afirmativa, hágalo saber levantando su mano. 

 

- Aprobado  

 

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Una vez aprobada la 

dispensa de la lectura pongo a su consideración la aprobación del acta de la décima 

séptima sesión ordinaria con fecha del 08 de enero de 2025, quien esté por la 

afirmativa, hágalo saber levantando su mano. 

- Aprobado  

 

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Continuando con la sesión, 

le doy el uso de la voz a la Coordinadora General de Combate a la Desigualdad, 

Norma Angélica Aguirre Varela para que nos informe sobre los programas sociales 

con la finalidad de conocer ampliamente de éste tema y, posteriormente, en nuestra 

calidad de consejeras y consejeros, difundir la información con las y los vecinos de 

las colonias del municipio que representamos. 

 

*SE LE CEDE EL USO DE LA VOZ A LA COORDINADORA ANGÉLICA 

AGUIRRE* 

 

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Gracias por la información 

Coordinadora, pasamos al punto número cinco del orden del día, Intervención por 

parte de la Dirección de Pedagogía Social perteneciente a la Coordinación 

Cuidamos Guadalajara, Celia Andrea Ramírez Arechiga. Se le cede el uso de la 

voz. 

 

*SE LE CEDE EL USO DE LA VOZ A LA DIRECTORA DE PEDAGOGÍA 

SOCIAL CELIA RAMÍREZ* 
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PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Gracias por la información 

Directora Celia, Los mecanismos de Participación Ciudadana son fundamentales 

para fortalecer la democracia y garantizar que las voces de la sociedad sean 

escuchadas. Nosotras y nosotros como máximo Organismo Social, una de nuestras 

principales atribuciones es vigilar y contribuir al desarrollo de estos procesos, 

promoviendo la transparencia, la inclusión y la toma de decisiones colectivas. A 

través de la participación activa, podemos impulsar políticas públicas más efectivas, 

generar cambios positivos en nuestra comunidad y fortalecer el vínculo entre la 

ciudadanía y las instituciones. 

 

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Una vez desahogado el 

punto cinco, pasamos al punto seis del orden del día en Presentación e informe de 

las Comunidades, por lo que le cedo el uso de la voz al Director de Participación 

Ciudadana, Gibrán Martínez, al Coordinador General de Cuidamos Guadalajara,  

Marco Ocegueda y al Lic. Enrique Mendiola. 

 

*SE LE CEDE EL USO DE LA VOZ AL DIRECTOR DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, AL COORDINADOR DE CUIDAMOS GUADALAJARA Y AL LIC. 

ENRIQUE MENDIOLA CON LA FINALIDAD DE QUE PRESENTEN * 

 

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: También sería bueno 

mapear los DIF, Las Colmenas, Centros Comunitarios, Cruz Verdes, Centros de 

Salud etc. Porque  a veces la gente  no sabe que tenemos estos servicios  y creo 

que impacta mucho  cuando se tiene la información. Hace 2 años hicimos un 

censo se lo presentamos a  la Secretaría de Salud para el tema del Dengue y 

gracias a ese ejercicio se vio disminución de casos el siguiente año. 
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COORDINADOR, MARCO OCEGUEDA: Nos lo llevamos de tarea. Cabe recalcar 

que este ejercicio es algo estudiado desde el 20 de enero del 2023, no es algo que 

se nos ocurrió. 

 

CONSEJERA, SILVIA CAMARENA MELENDEZ: Sí y lo tuvieron que haber 

hecho porque para presentar esto no es de la Administración para acá. 

 

COORDINADOR, MARCO OCEGUEDA: Es correcto. Los colores ya nos indican 

por grupos de población, como personas con discapacidad, edades, marginación 

etc. se podría hacer un catálogo por zonas. 

 

CONSEJERA, MARTHA VENEGAS RUVALCABA: Y dar esa información a los 

líderes vecinales y ya de ahí se baja la información, tener así como tu biblioteca y 

ya les mandas la información. 

 

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Gracias por la información 

Director Gibrán, al Coordinador Marco Ocegueda.y al Lic. Enrique Mendiola. 

 

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Pasamos al punto siete del 

orden del día en asuntos varios, se abre el registro de oradores y pregunto si 

alguien quiere hacer uso de la voz. 

 

No habiendo oradores ni más asuntos que tratar y siendo las 11:00 horas con 23 

minutos del día jueves 13 de febrero del presente año se declara la clausura de la 

Décima Octava Sesión Ordinaria del Consejo Municipal de Participación 

Ciudadana para la Gobernanza y la Paz de Guadalajara. Muchas gracias a todas 

y todos por su participación. 

 

[Esta acta aún no está aprobada por el Consejo] 


